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Inklusivleistungen:

RADREISE - Reise im Komfortbus

- Radtransport im Radanhänger

- 3 x ÜF im Parkhotel Bled****

- 3 x Abendessen vom Buffet

- kostenloser Eintritt in das Thermal-Schwimmbad

des Hotels

- Bademantel während des Aufenthaltes

- absperrbare Radgarage im Hotel

- Radreisebegleitung Pepi Stöger

- alle Mauten u. Steuern

WELLNESSREISE- Reise im Komfortbus

- 3 x ÜF im Parkhotel Bled****

- 3 x Abendessen vom Buffet

- kostenloser Eintritt in das Thermal-Schwimmbad

des Hotels

- Bademantel während des Aufenthaltes

- alle Mauten u. Steuern

Termine & Preise:

26.06.2024 - 29.06.2024 - Parkhotel Bled****

DZ Rad 599 €

DZ Rad Seeblick 639 €

DZ Wellness 499 €

DZ Wellness Seeblick 539 €

DZ zur AL RAD 739 €

DZ zur AL Rad Seeblick 819 €

DZ zur AL Wellness 639 €

DZ zur AL Wellness Seeblick 719 €

E-Bike-Reise oder Wellnessreise Bled - 4 Tage

DIESE REISE IST ALS RADREISE MIT BIRGIT U. PEPI

STÖGER ALS AUCH ALS WELLNESSREISE BUCHBAR! 

RADREISE - Radeln im Triglav & Oberkrain mit

Pepi Stöger

Willkommen in Bled, dem Juwel Sloweniens!

Unsere Radreise in diese bezaubernde Region

verspricht eine Kombination aus sportlicher

Aktivität und natürlicher Schönheit, die Ihnen

noch lange in Erinnerung bleiben wird. Mit dem

Fahrrad entlang der zahlreichen Wege und Pfade

des Nationalpark Triglavs können Sie die

unberührte Natur hautnah erleben. Erkunden

Sie mit uns die Julischen Alpen, Kranjska Gora

und die Almen rund um Bled. Der letzte Radtag

führt Sie schließlich nach Begunje, Heimat der

Oberkrainer. Untergebracht sind Sie im

ausgezeichneten Wellnesshotel mit direkter

Seelage am Bleder See, so können Sie nach den

Touren herrlich entspannen.

1.Tag: Tirol - Tarvis - Kranjska Gora - Bled

Am frühen Morgen Anreise über Osttirol und Kärnten

bis ins italienische Tarvis. Von hier führt der

Fernradweg Ratece - Mojstrana mitten durch die

Julischen Alpen auf einer stillgelegten Bahntrasse vom

Autoverkehr getrennt. Vorbei an den Seen von

Belopeska Jezera radeln Sie bis in den berühmten

Wintersportort Kranjska Gora. Am frühen Abend

beziehen Sie die Zimmer im Parkhotel**** Bled. Vor

dem Abendessen können Sie noch im

Thermal-Hallenbad in Panoramalage im obersten

Stockwerk des Hotels entspannen.

ca. 25 km, 350 HM

2. Tag: In den Julischen Alpen

Heute erwartet Sie eine längere, aber sehr lohnende

Tour durch das berühmte Pokljuka-Plateau ins Herz der

Julischen Alpen. Der Bus bringt Sie ins untere Bohinj Tal

nach Bohinjska Bistrica. Hier startet die Radroute, die

über den Klodic-Radweg bis zum malerischen Bohinjer

See führt. Vorbei an den Dörfer Gorjusa und Koprivnik

fahren Sie durch das obere Bohinj Tal durch die Wälder

von Pokljika und durch die Julischen Alpen. Vom

Plateau radeln Sie dann wieder talwärts und gelangen

vorbei an Zgornje Gorje und Spodnje wieder retour

nach Bled.

ca. 46 km, 780 HM

3. Tag: Im Nationalpark Triglav

Diese Radtour beginnt in Bled und führt zunächst durch

die Dörfer Spodnje und Zgornje Gorje und danach durch

das wunderschöne Tal des Flusses Radovna. Sie radeln

zum Gletschertal Krma. In der Kovinarska-Hütte

können Sie zur Rast einkehren und die Aussicht auf die

steilen Nordwände der Zweitausender genießen und

bewundern. Anschließend geht es in das Dorf

Mojstrana, wo das Slowenische Bergsteigermuseum

beheimatet ist, und dann folgen Sie dem Radweg

entlang des Flusses Sava Dolinka bis nach Jesenice, die

sogenannte Eisenstadt. Die Rückfahrt nach Bled führt

durch das Dorf Kočna nach Spodnje Gorje, wo Sie kurz

vor dem Ende der Tour auch die berühmte

Vintgar-Schlucht besuchen können.

ca. 55 km, 650 HM

4. Tag: Bled - Begunje - Tirol

Zum Abschluss laden wir Sie ein auf eine Radtour durch

die umliegenden Dörfer und entlang des berühmten

Bleder Sees, vom Ufer genießen Sie die Aussicht auf die

Bleder Insel, die Burg und die Karawanken. Dann

radeln Sie durch die Landstriche des Oberkrains bis

nach Begunje, Heimat der berühmten Musiker. Im

Gasthaus Avsenik können Sie lokale Spezialitäten

genießen, wer will kann auch noch das Oberkrainer
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Museum besichtigen. Anschließend Radverladung und

Rückfahrt nach Tirol.

ca. 22 km, 300 HM

Anforderung: leichte bis mittelschwere Radtouren

auf Radwegen und verkehrsarmen Straßen 

Rad: E-Bike (auf Wunsch können auch Normalbiker an

der Reise teilnehmen)

WELLNESSREISE - Entspannen am schönsten See

Sloweniens

Gönnen Sie sich ein paar "Austage“ in dieser

bezaubernden Region. Ihr ausgezeichnetes

Wellnesshotel liegt direkt am See von Bled und

bietet ein Thermal-Hallenbad im obersten

Stockwerk mit herrlicher Aussicht auf den See

und die umliegende Bergwelt. Am Anreisetag

besuchen Sie Tarvis. Das charmante italienische

Dorf in Friaul-Julisch Venetien, nicht weit von

der österreichischen Grenze, ist berühmt für

seinen Ledermarkt und im Zentrum lässt es sich

bestens Flanieren und Einkehren. In Bled

empfehlen wir Ihnen eine Schifffahrt zur Bleder

Insel auf einem der traditionellen Holzboote,

den Pletnas. Auch die Burg oberhalb des Ortes

lohnt einen Besuch. Der letzte Tag führt Sie nach

Begunje, Heimat der Oberkrainer. Im Gasthaus

der Familie Avsenik können Sie lokale

Spezialitäten probieren, wer will kann auch das

Oberkrainermuseum besuchen.

Parkhotel Bled****

Cesta svobode 15, 4260 Bled, Slowenien

Tel. +386 4 579 18 00

Das 2020 renovierte Parkhotel befindet sich im Herzen

von Bled unmittelbar am See und bietet wunderschöne

Ausblicke auf den See, die Burg und die Julischen

Alpen. Das Hotel verfügt über eine Bar, Pizzeria,

Konditorei, Kaffeehaus, Geschäfte, Friseur,

Internetecke. Zimmer mit Bad oder DU/WC, Balkon,

Fön, Sat-TV, Telefon und Minibar.

Entspannungszentrum im 5. Stock mit Panoramablick

mit Thermalhallenbad und Whirlpool. Saunabenutzung

gegen kleinen Aufpreis möglich. Ebenso erhalten die

Gäste 50 % Ermäßigung beim nahen Wellness Center

Ziva mit großem Thermalschwimmbadkomplex.
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